Bxoagnas KOHTPOJIbHas paﬁoTa mo MaTeMaTuKe IJs 4 xknacca «llIxoma Poccunm»

1 BapuaHT.
1. Pemwu 3anauy.
B oBourHoi#t napék mpuse3nu 4 suuka s0nok no SOKr B Kaxa0M H 3 aiuka rpym mo 60 Kr B
Kak70M. CKOJIbKO KUJIOIPaMMOB ()pYKTOB IIPUBE3JIM B OBOILHOM JapEk?

2. Beruncnv 3Ha4CHHSI BRIPAKESHUH:

64: (4x2)+14  240+(620-200):7

19x3+27x2 80x3+450-90
3.Beranciy B CTOJIONK.

325x3 762:6 753-275
99x8 972:2 456+367

4.Pemu ypaBHEHUS:
Xx5=70 X:7=12

5.Haiitu nepumMeTp u miomaap OpsIMOYroJIbHUKA, €CJIM €ro JUIMHA 6 ¢M, a IUupHUHa B 2 pa3a
MEHbIIIE.

6. 3aKOHYM 3aIUCH:
6M7oM = ....IM 5cM 2MM = ....MM 34y.=....MUH.

2 BapuaHT.

1. Pemm 3amauy.
B nepBrIii eHb coOpanu 6 AmuKoB KITyOHUKH 10 20 KT B Ka)K/I0M, @ BO BTOPO# JICHb
5 smukoB Ki1yOHUKH 110 30 KT B Kax0M. CKOJIBKO BCEro KHJIOTPAMMOB KITYOHUKH
cobOpanu 3a 2 nHs?

2. Bpruucnm 3HaueHUs BEIPAKCHUM.
56:(7x2)+26 670+(450-300):5
13x4+17x3 90x4+240-70

3. Bpruucnm B cTONIOUK.
482x2 819:7 895-347
251x3 536:4 608-359

4. Pemm ypaBHEHUS:
X:4=21 Xx5=65

5. Haiitu nepumeTp u miomaas NpsAMOYrojbHHUKA, €CIIU ero JUIMHA 8 CM, a IIMpUHA B 2
pa3a MEHBIIIE.

6. 3aKOoHYU 3aIUCH:
2M 5OM = ....IM 3cMm MM = ..MM 4q.=.  MUH.






